

БИЗНЕС ВЛАСТЬ

Областной деловой журнал

№4 (85) 2018 г.

И Н Ф О Р М А Ц И О

А М Н О Е И З Д А Н И Е

**КАК НАМ
ВОЗРОДИТЬ ВЕЛИЧИЕ
РУССКОЙ ДЕРЕВНИ**
или теория локальной
экономики

**ОБЪЕДИНЯЯ
УСИЛИЯ**

Капитал «Союза
промышленников и
предпринимателей
Вологодской области»

IT-ПОТЕНЦИАЛ

В Вологде прошел
IX Межрегиональный форум
«Современные информационные технологии:
для государства и общества»

Вячеслав СТЕПИН:

**«МЫ ПРИНОСИМ ЛЮДЯМ ТЕПЛО.
КАЖДЫЙ ДЕНЬ»**



ИНТЕРЕСЫ РЕГИОНАЛЬНОГО БИЗНЕСА – ПОД ЗАЩИТОЙ ТПП

В Вологде состоялась отчетно-выборная конференция членов Союза Вологодская торгово-промышленная палата. На ней Галина Телегина, которая возглавляет организацию с момента ее основания, была единогласно переизбрана президентом.

«На уровне руководства общероссийской ТПП деятельность Вологодской палаты оценивается положительно. Она заметна и уважаема на Северо-Западе России, — отметил в своем выступлении вице-президент ТПП России Владимир Падалко. — С 2016 года палатой реализуется новый проект «Вологда ЭКСПО», активно действует комитет по внешнеэкономической деятельности, которым за это время проведено более 30 различных бизнес-миссий в зарубежные страны, было заключено порядка 80 соглашений с органами власти, бизнес-объединениями, институтами развития».

По мнению эксперта, в том, что внешнеэкономический оборот Вологодчины в прошлом году вырос на 14 % и составил порядка 4 млрд долл., также есть большой вклад региональной палаты.

Также высоко оценил работу Вологодской ТПП, членами которой являются более 300 предприятий и организаций, губернатор Олег Кувшинников. «Палата стоит на защите законных прав и интересов бизнеса. Ее президент и сотрудники входят в состав практически всех экспертных советов, действующих на уровне региона», — подчеркнул он, добавив, что за это время был достигнут неплохой результат: выдано 74 свидетельства о регистрации товарного знака, проведено более трех тысяч различных мероприятий и около 1000 конференций, презентаций и встреч.

Галина Телегина, в свою очередь, назвала приоритетные направления деятельности палаты на предстоящие пять лет. Она отметила, что при их формировании были учтены пожелания всех членов бизнес-объединения: «Мы продолжим формировать привлекательный инвестиционный образ области, который позволит создавать в регионе новые рабочие



места, организовывать конструктивный диалог бизнеса и власти, участвовать в законотворческой деятельности, проводить оценку регулирующего воздействия нормативных актов», — сказала она.

На отчетно-выборной конференции Вологодской ТПП выступили также заместитель губернатора Евгений Богомазов, председатель правления Клуба деловых людей Вологодского землячества Владимир Золотов, а также региональный уполномоченный по защите прав предпринимателей Степан Ткачук.

Напомним, «Бизнес и Власть» регулярно освещает деятельность Союза ВТПП и других бизнес-объединений региона. В апреле этого года на IX Всероссийском форуме деловых СМИ редакции журнала был вручен диплом победителя Всероссийского конкурса журналистов «Экономическое возрождение России» в номинации «Лучшее региональное издание»

РАЗВИТИЕ – ПО НАУКЕ

III международная научно-практическая интернет-конференция «Проблемы экономического роста и устойчивого развития территорий» состоится 16–18 мая в Вологде.

Ее организаторы — Вологодский научный центр РАН и государственное учреждение «Институт экономических исследований». В рамках конференции будут работать три научные секции: «Проблемы социально-экономического развития и управления территориями», «Проблемы и перспективы пространственного развития территорий» и «Проблемы и пути повышения финансовой устойчивости территории».

КСП: ВЫЯВЛЕНЫ МИЛЛИАРДНЫЕ НАРУШЕНИЯ

Финансовые нарушения на сумму 7,5 млрд руб. выявила в 2017 году Контрольно-счетная палата Вологодской области в ходе своих проверочных мероприятий.

Всего установлено 557 фактов нарушений и недостатков в использовании бюджетных средств. Председатель КСП Ирина Карнакова сообщила также, что ее специалистами проведено 42 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия. «Все результаты проверок и экспертиз доведены до сведения Законодательного собрания и губернатора. Копии документов направлены в прокуратуру Вологодской области для их правовой оценки», — говорит она.

Уже известно, что по материалам проверок палаты прокуратура внесла представления об устранении нарушений законодательства в адрес 12 должностных лиц. **55**

